Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 6
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
l.| ay=a +2r=2+203= 3p
=8 Zp
2.1 2 +1=9 = x> =4 3p
X=-2 sau X=2 2p
3. 2x(22 _4) = 2X
3*73°-1)=8 =« 3°" =1 3p
x=0 2p
4. | Multimea A are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 2p
Divizorii din multimea A ai numarului 100 sunt 1, 2,4 si 5, deci sunt 4 cazuri favorabile 2p
_ nr. cazuri favorabile _ 4 1
nr. cazuri posibile 9 P
5. — —
ABCD este paralelogram si pentru {O} = AC n BD, obtinem PO =%(PA+ PC) 3p
PO =_(PB +PD). deci PA+PC =PB +PD 2
6. | . T m . T, T, .7
sin| X—— | +cos| X +— [ =sIn XCOS— —S1n—C0s X +C0s XCOS— —sIn Xsin— = 2p
4 4 4 4 4 4
V2.2 V2 2. . _
=——sin X ———co0s X +——co0s X ———sin X =0, pentru orice numar real X 3p
2 2 2 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1) A(0) 20y t(A(0)) 2 9 23-0n 3
= = de = = - =
13 1 3 P
=36-0=36 2p
b) 0 a 0 a
Ala)—-(12+a)l, = =det|Ala)—-(12+a)l,) = =-a(l +a
@252, 5| = eala@-2sa)) =l 5f=a0) »
a(l +a) =0, de unde obtinem a=0 sau a=-1 2p
©) a b , a’+bc b(a+d)) (12 0
X = ,deci X X = A(0) = = 2p
cd c(a+d) d*+hbc 13
Din b(a+d) =0 si C(a+d) =1, rezulta a+d #0 si b=0 si, cum d? +bc=3, obtinem 3
P
d? =3, deci d este numar irational
2a) | {o1=1+31-2= 3p
=1+1-2=0 2p
b) | x+ % —2 =X, pentru orice numar real X 2p
Ja=2 - a=8 3p
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) | x+3/x¢ —2=4, deci % +x-6 =0 3p
X=-3 sau X=2 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
l.a) 2\ 2
f'(x) =(x —(2 X —1) sax 2 B2 = 3
(<) S B :
2X 1
=2X - =2x|1- , XO (oo ) 2p
X2 -1 [ VX2 —lj
b 2X%,[1 !
2 2 T
x“—=f(x - \ 2 3
lim —()=lim M:hm S B, S P
X - +00 X X — +00 X X — +o0 X
=2 lim 1—i =2 2p
X — +00 X2
©) _ 2 _ 2 _ 4_ (o2 2 S\ _ 2 _ .
F(x)=0 = =23 -1 = x* =4 -1) = (X -2) =0 =¥ =2 5, am x>1, 2
obtinem x=~/2
A(\/E,O) este punctul de intersectie a graficului functiei f cu axa OX si, cum panta
tangentei la graficul functiei f in punctul A este f'(\/E ) =0, obtinem cd axa OX este 3p
tangenta la graficul functiei f
2.a) | L ) 1 )
X7 +2x+2) f(X)dx = || X" +2x +2 dx =| xdx = 2
;[( ) ( ) '([( )x2 +2X+2 I P
(1
=2 | == 3
21y 2 P
b) | 2 2(x* +2x+2
+
j(f(x)+ J sz L gx=l (2—)dx: 2p
0 X2 +2X+2 +2X42 2 X7 42x 42
2
1 2 1
=—In(Xx" +2Xx+2|| =—=In5
2 ( )0 2 P
c)| e 1 e ) e e1 e
_[ ———2|In xdxzj(x +—jln xadx =jx1n xadx +2J‘—ln xdx = ln xadx +2_[ (Inx)'In xdx = 3p
1 f(x) 1 X 1 1 X
NI IV 2le +
=X nx —j—édx+2é1n d =€ XL e ani ﬁ ~e—2 Loy £45 2p
1 1 2 4 2 4 4 4
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